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COMMISSIONE ORGANIZZATIVA GARE 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 11 -  Affisso all'albo il 19.05.2021 
 
 

U19F Under 19 FEMMINILE   

314 Fenusma Volley - V0lley Grand Combin 19f 3-0 

 25/13 25/9 25/9    

 I Arbitro: Ciurca Marco  
330 Volley Pont Saint Martin - Firpo Calzature Aosta 0-3 

 10/25 7/25 15/25    

 I Arbitro: Ndoja Nikolin  
333 Conad Evancon Volley - Volley Pont Saint Martin 3-1 

 25/11 22/25 25/18 25/14   

 I Arbitro: Ndoja Nikolin  
334 Firpo Calzature Aosta - Ccs Cogne Acciai Speciali 3-0 

 25/23 25/23 25/22    

 I Arbitro: Valente Giovanni  
 
 

Classifica P G GV GP SV SP PF PS 

Ccs Cogne Acciai Speciali 27 10 9 1 27 4 771 456 

Firpo Calzature Aosta 27 10 9 1 27 4 758 535 

Conad Evancon Volley 17 10 6 4 20 16 764 711 

Fenusma Volley 16 9 5 4 18 13 671 600 

Volley Aymavilles 12 10 4 6 14 21 731 765 

Volley Pont Saint Martin 3 10 1 9 4 27 438 762 

V0lley Grand Combin 19f 0 9 0 9 2 27 417 721 

 
 

U17FU17F Under 17 FEMMINILE     

216 Csi Edilmarmore  - Gelateria Diana Aosta V. 0-3 

 9/25 7/25 13/25    

 I Arbitro: Valente Giovanni  
217 V0lley Grand Combin 17f - Conad Evancon Volley 0-3 

 13/25 14/25 17/25    

 I Arbitro: Ndoja Anthony  
 

Classifica P G GV GP SV SP PF PS 

Ccs Cogne Acciai Speciali 19 7 6 1 20 4 576 344 

Gelateria Diana Aosta V. 17 6 6 0 18 2 482 289 

Conad Evancon Volley 9 7 3 4 10 13 457 485 

Csi Edilmarmore  3 7 1 6 5 18 374 556 

V0lley Grand Combin 17f 3 7 1 6 3 19 320 535 
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U15FU15F Under 15 FEMMINILE       

114 Conad Evancon Volley - Domus Costruzioni Sarre 3-0  

 25/17 25/16 25/16     

 I Arbitro: Ciurca Marco   
118 V0lley Grand Combin 15f - Fenusma Volley 1-3  

 25/16 20/25 10/25 14/25    

 I Arbitro: Opritoiu Maria  Alessia   
 
 

Classifica P G GV GP SV SP PF PS 

Framavetri Aosta 23 8 8 0 24 8 765 618 

Fenusma Volley 21 10 8 2 26 14 889 810 

Csi Edilmarmore  16 10 5 5 21 19 868 813 

Conad Evancon Volley 16 10 4 6 22 19 857 849 

Domus Costruzioni Sarre 8 9 3 6 11 21 639 736 

V0lley Grand Combin 15f 0 9 0 9 4 27 566 758 

 
 

13F Under 13 Femminile   

503 Volley Pont Saint Martin - Scuola Pallavolo Aosta Gialla 3-0 

 25/19 25/18 25/21    
504 Fenusma Volley - Saròvolley 0-3 

 12/25 14/25 13/25    

 I Arbitro: Ndoja Nikolin  
505 Csi Crai - Volley Pont Saint Martin 3-0 

 25/7 25/15 25/14    
 
 

Classifica P G GV GP SV SP PF PS 

Scuola Pallavolo Aosta Bianca 3 1 1 0 3 0 75 36 

Csi Crai 3 1 1 0 3 0 75 49 

Volley Pont Saint Martin 3 1 1 0 3 0 75 58 

Saròvolley 3 2 1 1 3 3 124 114 

V0lley Grand Combin 13f 0 0 0 0 0 0 0 0 

Scuola Pallavolo Aosta Gialla 0 1 0 1 0 3 58 75 

Fenusma Volley 0 1 0 1 0 3 39 75 

Monte Bianco Volley  0 1 0 1 0 3 36 75 
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CRF COPPA ITALIA DIVISIONE   

406 Conad Evancon Volley - V0lley Grand Combin 1d 3-0 

 25/22 25/11 25/16    

 I Arbitro: Ciurca Marco  
407 Monte Bianco Volley  - Volley Aymavilles 1-3 

 23/25 20/25 25/23 18/25   

 I Arbitro: Ndoja Anthony  
 
 

Classifica P G GV GP SV SP PF PS 

Conad Evancon Volley 12 4 4 0 12 0 300 183 

Aosta Volley 6 2 2 0 6 0 150 101 

V0lley Grand Combin 1d 3 2 1 1 3 3 124 119 

Volley Aymavilles 3 3 1 2 3 7 203 236 

Monte Bianco Volley  3 4 1 3 4 10 268 331 

Csi Edilmarmore 0 3 0 3 1 9 172 247 

 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 11 -  Affisso all'albo il 19.05.2021 
 
Il Giudice Unico del Comitato Regionale della Valle d'Aosta, Avv. Sergio Vincenzetti, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti disciplinari: 
 
A CARICO DEI SODALIZI 

Nulla 
 

A CARICO DEI TESSERATI 

Nulla 
 

Al fine di non incorrere negli ulteriori aggravi di cui al Regolamento Giurisdizionale 
vigente, le multe comminate in questo comunicato devono essere pagate entro 
quindici giorni dal termine di cui all’art. 27 del medesimo regolamento (“Gli effetti 
della decisione decorrono dal giorno successivo a quello della sua affissione 
all’albo…”). Copia dell’avvenuto versamento dovrà essere fatta pervenire al CR 
Valle d’Aosta. 

 
Aosta, 19.05.2021      

Il Giudice Unico 
Avv.  Sergio Vincenzetti 


